

Πρόγραμμα εκδηλώσεων Εξωραϊστικού Συλλόγου Καλάμου

Περίοδος: Καλοκαίρι 2016 (Ιούλιος + Αύγουστος)

Δραστηριότητες Ιουλίου

Ημερομηνία	Συνάντηση	Εκδήλωση / Δραστηριότητα
04/07 10:00	Hotel Aktaion	Εθελοντικός Καθαρισμός της Κεντρικής Παραλίας Όλοι μαζί για να έχουμε μια παραλία καθαρή! Καθαρίζουμε την κεντρική παραλία του Καλάμου από πλαστικά και σκουπίδια. Μετά τον καθαρισμό, ο Σύλλογος θα κεράσει τους εθελοντές αναψυκτικά ή καφέ!
07/07 09:00	Γεφυράκι Καλάμου	Πεζοπορία Κάλαμος - Παναγία Ο ΕΣΚ οργανώνει πεζοπορία για μικρούς και μεγάλους! Ελάτε μαζί μας να περπατήσουμε την διαδρομή Κάλαμος - Παναγία. Απαραίτητα αντικείμενα: Νερό + Καπέλο
11/07 10:00	Αρχή παραλίας Καλογριάς	Εθελοντικός Καθαρισμός της Παραλίας της Καλογριάς Όλοι μαζί για να έχουμε μια παραλία καθαρή! Καθαρίζουμε την Παραλία της Καλογριάς από πλαστικά και σκουπίδια. Μετά τον καθαρισμό, ο Σύλλογος θα κεράσει τους εθελοντές αναψυκτικά ή καφέ!
14/07 09:00	Γεφυράκι Καλάμου	Πεζοπορία Κάλαμος - Αργαλαστή Ο ΕΣΚ οργανώνει πεζοπορία για μικρούς και μεγάλους! Ελάτε μαζί μας να περπατήσουμε την διαδρομή Κάλαμος - Παναγία. Στην Αργαλαστή θα κάνουμε διάλλειμα για καφέ και σνακ. Απαραίτητα αντικείμενα: Νερό + Καπέλο
16/07	Symmetron Hotel	Μουσική Βραδιά Ρεμπέτικα στο Ξενοδοχείο Symmetron
18/07 10:00	Αρχή παραλίας Μαρμάρου	Εθελοντικός Καθαρισμός της Παραλίας του Μαρμάρου Όλοι μαζί για να έχουμε μια παραλία καθαρή! Καθαρίζουμε την Παραλία του Μαρμάρου από πλαστικά και σκουπίδια. Μετά τον καθαρισμό, ο Σύλλογος θα κεράσει τους εθελοντές αναψυκτικά ή καφέ!
21/07 09:00	Γεφυράκι Καλάμου	Πεζοπορία Κάλαμος - Παναγία Ο ΕΣΚ οργανώνει πεζοπορία για μικρούς και μεγάλους! Ελάτε μαζί μας να περπατήσουμε την διαδρομή Κάλαμος - Παναγία. Απαραίτητα αντικείμενα: Νερό + Καπέλο
26/07 09:00	Εκκλησία Αγίας Παρασκευής	Θεία Λειτουργία της Αγ. Παρασκευής Όπως κάθε χρόνο η καθιερωμένη Λειτουργία στο εξωκλήσι της Αγ. Παρασκευής στο Κάλαμο.

		Στην φετινή εκδήλωση θα συμμετάσχει και ο Σύλλογος Καλάμου με γλυκά και πίτες τα οποία θα ετοιμάσουν οι κάτοικοι του χωριού!
26/07 22:00	Hotel Aktaion	Πανηγύρι Αγ. Παρασκευής Και φέτος θα πραγματοποιηθεί το πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής στην ταβέρνα του Hotel Aktaion. Στην φετινή εκδήλωση θα συμμετάσχει και ο Σύλλογος Καλάμου με γλυκά και πίτες τα οποία θα ετοιμάσουν οι κάτοικοι του χωριού!
28/07 09:00	Γεφυράκι Καλάμου	Πεζοπορία Κάλαμος - Αργαλαστή Ο ΕΣΚ οργανώνει πεζοπορία για μικρούς και μεγάλους! Ελάτε μαζί μας να περπατήσουμε την διαδρομή Κάλαμος - Παναγία. Στην Αργαλαστή θα κάνουμε διάλλειμα για καφέ και σνακ. Απαραίτητα αντικείμενα: Νερό + Καπέλο

Δραστηριότητες Αυγούστου

01/08 10:00	Hotel Aktaion	Εθελοντικός Καθαρισμός της Κεντρικής Παραλίας Όλοι μαζί για να έχουμε μια παραλία καθαρή! Καθαρίζουμε την κεντρική παραλία του Καλάμου από πλαστικά και σκουπίδια. Μετά τον καθαρισμό, ο Σύλλογος θα κεράσει τους μικρούς εθελοντές πίτσες!
03/08 12:00	Γεφυράκι Καλάμου	Beach Volley Set-up Ελάτε να μας βοηθήσετε να στήσουμε το Beach Volley του Καλάμου και πάλι! Μετα το στήσιμο θα οργανωθεί μινι τουρνουά!
04/08 09:00	Γεφυράκι Καλάμου	Πεζοπορία Κάλαμος - Λεφόκαστρο Ο ΕΣΚ οργανώνει πεζοπορία για μικρούς και μεγάλους! Ελάτε μαζί μας να περπατήσουμε την διαδρομή Κάλαμος – Λεφόκαστρο. Στο Λεφόκαστρο θα κάνουμε διάλλειμα για καφέ και σνακ. Απαραίτητα αντικείμενα: Νερό + Καπέλο
	Δέον	Live @ Δεον Όπως και κάθε χρονιά τα μουσικά ταλέντα του Καλάμου Barbie & Dani θα τραγουδήσουν στο Δέον. Να είστε όλοι εκεί! Τηλέφωνα κρατήσεων: 24230 54735
09/08 18:00	Παραλία μπροστά στο σπίτι του Roger	Kalamos Racket Show Εδώ τα λόγια είναι περιττά! Ομάδες των 2 και ρακέτα μέχρι τελικής πτώσεως...
11/08 09:00	Γεφυράκι Καλάμου	Πεζοπορία Κάλαμος - Παναγία Ο ΕΣΚ οργανώνει πεζοπορία για μικρούς και μεγάλους! Ελάτε μαζί μας να περπατήσουμε την διαδρομή Κάλαμος – Παναγία.

		Απαραίτητα αντικείμενα: Νερο + Καπέλο
	Δέον	Live @ Δεον Όπως και κάθε χρονιά τα μουσικά ταλέντα του Καλάμου Barbie & Dani θα τραγουδήσουν στο Δέον. Να είστε όλοι εκεί! Τηλέφωνα κρατήσεων: 24230 54735
18/08 09:00	Γεφυράκι Καλάμου	Πεζοπορία Κάλαμος - Αργαλαστή Ο ΕΣΚ οργανώνει πεζοπορία για μικρούς και μεγάλους! Ελάτε μαζί μας να περπατήσουμε την διαδρομή Κάλαμος – Αργαλαστή. Στην Αργαλαστή θα κάνουμε διάλλεμα για καφέ και σνακ. Απαραίτητα αντικείμενα: Νερό + Καπέλο